
Umfrage: Wie wichtig sind Fort- und Weiterbildung in Ihrer Praxis?

Info Praxisteam 4/2016
n = 84

73%

19%

8%

Ich besuche mindestens einmal im Jahr eine ganztägige Fortbildung.

auf jeden Fall

eher ja

eher nein

auf keinen Fall



Umfrage: Wie wichtig sind Fort- und Weiterbildung in Ihrer Praxis?

Info Praxisteam 4/2016
n = 84

47%

36%

14%

2%

Über die Fortbildung wird im Rahmen des Teammeetings berichtet.

auf jeden Fall

eher ja

eher nein

auf keinen Fall



Umfrage: Wie wichtig sind Fort- und Weiterbildung in Ihrer Praxis?

Info Praxisteam 4/2016
n = 84

20%

13%

18%

49%

Wir treffen uns regelmäßig mit Kolleginnen aus anderen Praxen zum Qualitätszirkel.

auf jeden Fall

eher ja

auf keinen Fall

eher nein



Umfrage: Wie wichtig sind Fort- und Weiterbildung in Ihrer Praxis?

Info Praxisteam 4/2016
n = 84

58%

33%

10%

Ich lese regelmäßig Fachliteratur (Print oder Internet).

auf jeden Fall

eher ja

auf keinen Fall

eher nein



Umfrage: Wie wichtig sind Fort- und Weiterbildung in Ihrer Praxis?

Info Praxisteam 4/2016
n = 84

31%

16% 27%

27%

Für Fortbildungen am Wochenende gibt es bei uns einen Freizeitausgleich.

auf jeden Fall

eher ja

auf keinen Fall

eher nein



Umfrage: Wie wichtig sind Fort- und Weiterbildung in Ihrer Praxis?

Info Praxisteam 4/2016
n = 84

25%

25%
14%

35%

Fort- und Weiterbildung zahlen sich auch finanziell für mich aus.

auf jeden Fall

eher ja

auf keinen Fall

eher nein
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